



"Mi, az Árpádházi Szent Erzsébet római katolikus közösség, magyar hagyományainkra építve kívánjuk megélni az evangéliumot az összetartozás és az elköteleződés útján."

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7

☎ 416-225-3300 x 21; ✉ szte.iroda@gmail.com;

🏠 stelizabethofhungary.archtoronto.org; 📘 stetoronto; 📷 stetoronto

Szentmisék magyarul vasárnap de. 11-kor

Masses in English: Monday - Saturday at 7:30 AM, Sunday at 5 PM

Fr. *Forrai* Tamás Gergely SJ (plébános/Pastor) & *Marosfalvy* László SJ

Office hours: Tuesday & Thursday 9:30-3:30, Sunday 10:30-12:30

Irodai munkatársak/staff: *Reitner* Beáta, *Szárics* Anna, *Gáspár* Gyula

The English Bulletin see on the 4th page.

Alapítva 1928-ban - 90. JUBILEUMI ÉV KÖZÖSSÉGÜNK MEGÚJULÁSÉRT!

2018. augusztus 26.

„Aki eszi az én testemet és issza az én véreimet, annak örök élete van, s feltámasztom az utolsó napon.”

OLVASMÁNYOK: Józs 24, 1-2a 15-17 18b. Ef 5,21-32. Jn 6,51-58.

Közösségünk Kedves Tagjai!

Szeretettel hívom közösségünk minden tagját **MOST SZOMBATON** a szokásos nyár végi zarándoklatunkra a kanadai mártírok sírjához. Idén is megszervezzük zarándoklatunkat Midland-re **augusztus 25.** szombaton. Az egész napos buszos zarándoklat (8AM-6PM) lehetőséget ad egyéni és közösségi imára, a kanadai kereszténység gyökereinek megismerésére, közösségünk építésére és egy csodálatos tájban való gyönyörködésre: 11AM szentmise, 2,30PM: Keresztút. Idén különösen is hívjuk a családokat, hogy jöjjenek velünk! Kérjük, hogy jelentkezzen mielőbb az irodán. (A program kb. 35\$ lesz személyenként.) <https://martyrs-shrine.com>.

Figyelem: A jövő héten véget ér a július-augusztus folyamán érvényes **nyári programrend** érvényes. A "normális" programrend szeptember 1-től lép életbe újra. Az évközi csoportprogramok újraindulnak, vasárnap reggel újra két magyar nyelvű mise lesz 9 és 11 órakor, de az esti mise marad 5PM órakor. Hétköznapi magyar mise újra minden szerdán este hétkor és az első-pénteken 7PM lesz. Az iroda újra keddtől szombatiig nyitva áll.

Kérjük még a visszajelzésüket a nyári rendről és köszönjük megértésüket!

A vasárnapi evangéliumban látjuk, hogy sokan elhagyják Jézust, mert nehéznek érzik a hívását. Péter az, aki kifejezi azok közös tapasztalatát, akik már tudják, hogy nem érdemes elmenni tőle: "Uram, kihez mehetnénk? Az örök élet igéi nálad vannak!" Ki tudod ezt te is szívből mondani? Vagy talán most nem érzed ezt a biztos alapot? Akkor menj vissza életed azon pontjához, ahol korábban már megtapasztaltad ezt! <https://vimeo.com/282754174> illetve az EWTN: https://youtu.be/4KabsyTU_IY.

Áldott, pihentető nyarat kívánok továbbra is!

Forrai Tamás Gergely SJ, plébános

PROGRAMJAINK

Augusztus 25. Midlandi plébániai zarándoklatunk.

Kérünk bejelentkezni ezen a héten az irodán vagy emailben! **26. 5PM:** A Schola Regina Familiae kórus szolgál az esti angol misén. **25-31: Cserkész táborunk.** (Sid Turcotte Park: Nagycserkész tábor 25-31; Kiscserkész Tanyázás 27-31).

Szeptember 1: A szokásos heti munkarend visszaállítása! 9-12AM között évkezdő **épület- és kertrendezés** **2. 12-2PM:** Ministránstalálkozó. **4. 1PM:** Házások Klubja. **6. 2PM:** Mise a Rákóczi Villában **7. 7,30-7PM** elsőpénteki szentségimádás, esti misében megemlékezés a kassai vértanúkról. **8-10PM: Pax Romana** első találkozója a társaság idei terveinek megbeszélésére. **8. Magyar Iskola** beiratkozás.

Cserkészvezetői előkészítő nap. **10. 7,30-10PM:** Scola énekpróbák indulása. **15:** Első tanítási nap a Magyar Iskolában, és első cserkész foglalkozás, 1 PM: **Reneszánsz Nap** a Hallban. **16:** Lángosvásár, utána a Lángosgyúrók előadása. 1-5PM: cserkészvezetői lelkinap. **22.** elsőáldozási felkészítő indítása. **23.** A 11 órás misén szolgál, utána pedig Családi Koncertet ad a **Kaláka együttes.** Kiállítás megnyitó az Erzsébet Galériában, majd Karitász díszebéd és könyvvásár. **26. 7,45: Beszélgetés a hitről** Vass Zoltánnal és Püsök Dániellel. **28. 7-9PM:** Kodály és Vadrózsa táncház. **27-30: Szemlélődő** Lelkigyakorlat közösségünk tagjainak (Ancaster). Előzetes jelentkezés szükséges az irodán! **29. 6PM: Szüreti Bál. 30. 2-4PM:** Irodalmi Délután.

Szeretettel várják közösségünk minden tagját a **Cleveland-i 63. Magyar Fesztiválra** szeptember 2. vasárnap. 10,30: Zászlófelvonás, 11AM: katolikus mise, illetve protestáns Istentisztelet. 12 órától ebéd, reggős cserkészprogramok, élő zene egész nap.

PROGRAMOK TERVEZÉS KAPCSÁN

A tavalyi tapasztalatok és sok beszélgetés alapján szépen összeálltak az idej programjaink. Ezek véglegesítése előtt azonban **szeretnénk közösségünk tagjainak véleményét kérni az alábbi programok kapcsán:**

- A nagyon távol lakó Magyar Iskolás, illetve a cserkész családoknál felmerült, hogy legyen legalább **havonta rendszeresen egy szombati déli mise** azoknak, akik nem tudják másnap újra megtenni az utat. kérjük, hogy jelezzék, hogy kiknek lenne ez segítség és hogy hogyan lehetne ezt szépen megszervezni?
- Iskoláskorú családok: havonta van a **PA tanári szabadnap péntekenként**. Felmerült, hogy a 5-11. Évfolyamos diákok számára talán hasznos lenne ekkor alkalmanként szervezni valamilyen programot templomunknál. Kérjük jelezni, hogy kinek lenne ez segítség és milyen programoknak örülnének?
- **Szilveszteri vacsora** kapcsán felmerült, hogy nehéz szervezni az ünnepek miatt és nincsen igazán gazdája. Kérdés, hogy legyen-e és milyen legyen? És hogy igazán kiket szólítsunk meg vele?
- Kezd összeállni egy zenei csoport, hogy **havonta legyen egy taizei-i imaóra**. Jó lenne-e az, ha ez az elsőpénteki szentségimádásos napon lenne az esti mise előtt vagy után? Vagy inkább máskor? Ki szeretne ebbe bekapcsolódni?
- **Hétféligi sport** a tornacsarnokunkban: péntek estétől vasárnap kora délutánig tudjuk használni a csarnokot. Kérünk javaslatot arra, hogy milyen sportágra lenne igazán kedv? Ki kapcsolódna be szervezőként?

INDUL AZ ÉV, INDULNAK A CSOPORTOK!

Zenét szerető új tagokat keresünk a Szent Erzsébet Scola Cantorum kórusunkba! Próbákat a templom kápolnájában tartjuk hétfőnként este 8-10 között. Első próba a nyári szünet után: 2018. szeptember 10. Bővebb információ a (416) 300-9305 számon vagy scola.cantorum@gmail.com címen kapható.

Elsőáldozási és bérmálási felkészítők indulnak szeptemberben, illetve Adventben, jelentkezni lehet az irodán: elsőáldozásra harmadikos iskolás kortól, bérmálkozásra 14 éves kortól. A korhatárt megemeltük a gyermekek érdekébe, hogy nagyobb megértéssel tudjanak a szentségekhez járulni.

ÉPÜLETÜNK FELÚJÍTÁSA

Ezen a héten a különböző területeken elmaradt kiegészítéseket, javításokat végeztük a parkolóban és az alagsorban. Sikeresen megtörtént a konyhai teljes főző pult cseréje is. Ezzel egy olyan modern berendezést sikerült beszerezni, ami biztonságosabb, hatékonyabb, sokkal erősebb főzőerővel bír és olyan új technikával bír az eddigiek mellett, mint a légforgatásos sütő vagy a grill. Sikerült beszerezni egy ételeket melegen tartó tárolót is, ami megoldja annak a problémáját, hogy néha nem eléggé melegen jött ki a konyhából a friss étel. Köszönöm a szakácsaink és külső szakember barátaink szakmai segítségét ahhoz, hogy jó döntést hozzunk. Köszönöm különösen is Bojtos József segítségét, aki összefogta a munkálatokat! Mindezzel együtt dolgoztunk a teljes konyhai rész festésén, tisztításán, az eszközök szelektálásán is. Reméljük, hogy öröm lesz itt újra együtt dolgoznunk szeptembertől és jó lesz próbálni az új ízeket már a Szüreti bálon!

ADOMÁNYOK - A "JÓ GAZDA" SZEMLÉLET TERJEDÉSE

Köszönöm mindazok támogatását, akik anyagiakkal támogatták a nyár fontos és sürgős felújításait! Olyan jó volt látni, hogy újra és újra találkoztunk a segítő jószándékkal. Ahogy imával, szakmai segítséggel, fizikai munkával segítettek sokan e munkákat: köszönet érte! **Szeptember 1. szombaton, 9-12AM között évkezdő épület- és kertrendezést tartunk, amire hívunk segíteni tudó önkénteseket!**

KOMMUNIKÁCIÓ

A vasárnapi **Üzenetek** most már a nagy világgazdaság számára is elérhetőek lettek a torontói MAGTV, a Magyarországi BONUM TV és a **Katolikus világhálózat (EWNT)** által. Az EWTN Globális Katolikus médiahálózat, amely az Egyesült Államokból, Alabama államból indult Angelika nővér szorgalmazásával. Az EWTN 11 hálózata közvetíti az evangéliumot. Az EWTN News katolikus hírhálózat, a világ minden tájáról származó híreket kínál. Itt Kanadában Ontario-ban is működik a katolikus televíziós hálózat angol nyelven. Itt olvasható: <https://www.youtube.com/channel/UC2kNDGZNdsh31XPqrZoD4bA>

MAGYAR ISKOLA

Örömmel jelezzük, hogy megújult termekben indul újra szeptemberben plébániánkon a **Szent Erzsébet Magyar Iskola**. Különösen is szeretnénk **hívni az óvodás korúakat!** Minden gyermeket, aki 2018. december 31-ig betölti a

harmadik életévét és szobatiszta szeretettel várunk szeptemberben. A jobb tervezhetőség érdekében kérjük, hogy már most jelentkezzenek az irodán vagy Lipcsey Anna, iskolatitkárnál: (416) 805-3444 anna.lipcsey@gmail.com.
A Magyar Iskola ballagásáról készült DVD-k megérkeztek, felvehetők a templomirodában.

ÖNKÉNTÉSEINK

Örömmel jelezzük, hogy az induló tanévben **Kőrösi Csoma Sándor ösztöndíjast** (KCsP) kap a plébániánk, a Magyar Iskolánk és a Kodály táncegyüttes. A következő három hétben őket mutatjuk be, hogy örömmel tudjunk készülni fogadásukra! Isten hozott benneteket! **Illés Bertold, a Szent Erzsébet Plébánia ösztöndíjasa** így ír magáról:

“Nyírségben születtem és ott végeztem az általános iskolai tanulmányaimat, Nyíradony városában. A vidéki táj, szellem és mentalitás áthatja az egész életem. Az anyatejjel csörgedezett mindazon érték életembe, amely meghatározta gondolkodásom a későbbiekben is. Az általános iskolában mind megannyi társam, magam is népitáncoltam, továbbá aktív szereplője voltam a hagyományörző és kulturális rendezvényeknek.

Középiskolai tanulmányaimat a Nyíregyházi Evangélikus Kossuth Lajos Gimnáziumban töltöttem, így egy teljesen új kulturális közösségbe kellett beilleszkednem. Az evangélikus iskola és kollégium megkövetelték a heti rendszeres közös éneklést az énekkarban és a tanulmányok mellett nagy hangsúlyt fektettek a hitoktatásra, ezáltal gazdagodott a világnézetem és formálódott gondolkodásom.

Egyetemi éveimet a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog és Államtudományi Karán végeztem Nemzetközi Igazgatás szakon. Köszönhetően egyetememnek, tanáraimnak és az ott tanultaknak, hogy életem fő mozgatórugója embertársaink megsegítése és a magyarságért folytatott munka lett. Abszolválásom után lehetőséget kaptam a Vidékfejlesztési Minisztériumban. A minisztériumban, majd a Miniszterelnökségen foglalkoztam fejlesztéspolitikával, a munka mellett elvégeztem a Károli Gáspár Ref. Egyetem Jogi Karán a Külgazdasági Szakdiplómáciai képzést. Már régi vágyam egy merőben más gondolkodásmódot megtapasztalni, így a 2016-2017-s évben egy English Business Diploma Programban tanultam Toronto városában. Az elmúlt évben Cleveland városában végeztem ösztöndíjas feladatomat ugyanebben a programban, mely megmutatta számomra, hogy mennyire értékes munka mindaz, melyet a programban által végzünk, hiszen emberek százainak mi jelentjük a kapcsolatot az anyaországgal. A Kőrösi Csoma Sándor Programot remek lehetőségnek tartom, hogy mindazt a tapasztalatot, melyet eddigi életem során elsajátítottam, a későbbiekben át tudjam adni egy a határainkon kívül élő magyar közösségnek, mert hiszem, hogy ez a munka kölcsönös értéket biztosít majd mindannyiunk számára.”

A SZENTATYA AUGUSZTUSI IMASZÁNDÉKA,

hogy a politika és gazdaság nagy döntései óvják a családokat, mint az emberiség kincsét.

AKIKÉRT A SZENTMISÉKET FELAJÁNLJUK - WE OFFER THE HOLY MASS FOR

Vasárnap / Sunday (26) 11:00 Matacz születésnapjára (Teri és családja); Wrábel Ilona felgyógyulásáért (Fodor Sándor és Irén és Hári Piroska); Vízi István és Istvánné felgyógyulásáért (Klári és családja); Madari Béláné, Apol, felgyógyulásáért (Klári és családja); Mackenzie születésnapjára (Engyel család); +id. Engyel Gyuláért (felesége és fiai); tanítói szintársulat élő és +tagjaiért (szintársulat tagja); +Rácz Aladárért (felesége és családja) **5 PM** for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for the healing of Paul Mirasol; for +Yolanda Kozma; for +Patrick Jegathan (Ayvum)

Hétfő / Monday (27) Saint Monica 7:30 for the intention of the Jesuit Fr. General; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for the healing of Sol Tellis

Kedd / Tuesday (28) Saint Augustine 7:30 for our +Jesuits; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for blessings and healing of Martin Aguilar and family; for +Antonio & Guia Zarate

Szerda / Wednesday (29) The Passion of Saint John the Baptist 7:30 for Jesuit vocations; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for blessings on Sylvia Centeno

Csütörtök / Thursday (30) 7:30 for the conversion of non-believers; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; thanksgiving from Gene and Linda; for healing of Aidan and Sydney

Péntek / Friday (31) 7:30 for our benefactors (the Jesuits); for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for +Yolanda Kozma; for the healing of Edie Ramos

Szombat / Saturday (1) 7:30 for world peace; for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina; for Etelka and +Pál; for +Yolanda Kozma; for the healing of Aurora Dilag and Jun Rasco.

Keresztelő: Balega William, Madács Amanda, Mansey Anne, Vestergombi Xavér

Esküvő: Gomez Philip és Berényi Angéla

**Saint Elizabeth of Hungary Roman Catholic Parish
with the Jesuit Fathers**



Our Mission: *We, the St. Elizabeth of Hungary Roman Catholic community of Hungarian heritage, endeavor to live the Gospel through inclusion and commitment.*

CHURCH BULLETIN
August 26, 2018

„Whoever eats my flesh and drinks my blood has eternal life, says the Lord, and I will raise him up on the last day.”

Dear Friends of Saint Elizabeth's community!

I am happy to write that so many summer reconstructions around our Parish are almost finished. **Many thanks** for all those who helped us with their professional work or donations!

1 September 9-12AM we organise some cleaning works around the parish: please join us!

Now we are very much working on the last reading of the **programs for this year**. We try to continue the main structure of our programs with the introduction of many smaller renewing. (E.g. with the return of our Saturday School we build up a busy Saturday program.) Please let us know if there are questions or recommendations!
Have a blessed summer!

Yours in Christ,
Fr. Tamás

WE OFFER THE HOLY MASS FOR:
see the intentions and the dates **above!**

THE HOLY FATHER'S AUGUST INTENTION

that any far-reaching decisions of economists and politicians may protect the family as one of the treasures of humanity.

SOME PARISH EVENTS – FOR THE ENGLISH SPEAKERS

August 25. Pilgrimage to the Martyrs' Shrine. **26.** 5PM: The *Schola Regina Familiae* is serving at the Mass
September 1: Regular weekly schedule starts again! 9-12AM: Cleaning works around the parish: please help us!
4. 1 PM: Married Couples Club. **7.** 7,30-7PM First Friday Adoration. **8.** Inscription into the Magyar Iskola **10.** 7,30-10PM: Scola Cantorum starts its rehearsals. **15:** 1 PM: **Renaissance Day – Cultural program remembering King Matthias.** **16:** Lángos-sale **22.** Meeting for the First Communion starts. **23.** **Kaláka Band (Budapest)** is serving at the Mass at 11AM, then gives a Family Concert. Around 1PM: Exhibition opening, followed by the Caritas Dinner. **28.** 7-9PM: Open Folkdance Evening with the *Kodály & Vadrózsa* Ensembles **27-30:** Meditative Spiritual Exercises (Ancaster). Please contact the office before!

OTHER EVENTS: 30th Anniversary Celebration for **Aid to Women, Sep 26, 7:00 PM – 9:00 PM**
Cardinal Newman Centre, 89 St George St, Toronto, ON M5S, Canada. RSVP by September 15, tel. 416-921-6016 or website event registration at: <https://www.aidtowomen.ca/events>

Campaign Life Coalition organizes the annual **Life Chain on Sunday, September 30, 2018,** runs from 2 PM - 3 PM. Our parishioners may join it at the intersection of Bayview Ave. & Sheppard Ave.